

12+

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 2 апреля 2013 г.  
№ 38 (17155)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

Соучредители:

департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## КОРОТКО О РАЗНОМ

### В доброжелательной атмосфере

**В Ишимском районе прошли сходы граждан и приёмы населения по личным вопросам.**

По словам управляющей делами администрации Ишимского района Светланы Филипповой, дни и часы их проведения предварительно согласовывались с главами сельских поселений. Люди о предстоящих мероприятиях были оповещены через публикацию в газете «Ишимская правда», через информационные стенды в поселениях, а также имели возможность ознакомиться с графиком на официальном сайте Ишимского муниципального района. Все сходы состоялись с личным участием главы района, его заместителей, межрайонного прокурора, представителей межмуниципального отдела МВД России «Ишимский», федеральных, областных структур, депутатов районной и сельских дум. В одном из приёмов принял участие и депутат областной Думы В.А. Рейн. В 11 территориях проведены сходы граждан, в них приняли участие 703 человека. Самыми активными оказались жители Пахомовского сельского поселения: в д. Ваньковка и п. Плодопитомник присутствовали 95 человек. В 14 администрациях проведены приёмы граждан по личным вопросам (всего обратилось 337 человек). Наибольшее количество обратившихся (82 человека) было в Новотравнинском сельском поселении. Жителей района, как и прежде, волнуют проблемы газификации, водоснабжения, строительства и ремонта дорог. На часть вопросов даны разъяснения, остальные поставлены на контроль. Светлана Михайловна отмечает, что все главы сельских поселений отнеслись ответственно к подготовке проведения сходов и приёмов граждан, в результате мероприятия прошли чётко и организованно, в доброжелательной атмосфере.

### Стоп-огонь: от заседаний к учениям

**В администрации Ишимского района под руководством главы С.Б. Вотякова прошло заседание чрезвычайной комиссии по подготовке к пожароопасному периоду и борьбе с лесными пожарами.**

Директор Ишимского филиала ГБУ ТО «Ишимская авиабаза» Л.А. Андропова и начальник отдела Ишимского лесничества управления лесничествами департамента лесного комплекса Тюменской области В.М. Гусев подвели итоги пожароопасного периода – 2012 и поставили задачи на этот год. Особое внимание В.М. Гусев уделил взаимодействию по работе диспетчерских пунктов ЕДС Ишимского района и Ишимского лесничества. Он также сообщил, что огнеборцам Ишимского лесничества вскоре предстоит продемонстрировать готовность к тушению возгораний в лесных массивах. 8 апреля в Сорокинском районе состоятся первые в этом году кустовые учения по тушению лесных пожаров. В учениях принимают участие шесть районов Тюменской области, в них будут задействованы не только сотрудники МЧС, но и главы поселений, добровольные пожарные дружины.

### ЧП на ферме

**29 марта в 21 час. в ООО «Ишимагропродукт» (с. Мизоново) произошло обрушение крыши коровника. В результате погибло 49 голов КРС, ещё 14 пришлось зарезать. К счастью, люди не пострадали.**

По словам первого заместителя главы администрации района Сергея Максимова, ЧП случилось из-за мокрого снега, который насквозь пропитал несущие конструкции, а также большого испарения от животных, вызванного резким перепадом температур. Под тяжестью собственного веса крыша обвалилась. Зимний снежный слой, который находился на крыше животноводческого помещения, убирался заранее. Около 22 часов 29 марта оперативная информация была доведена до руководства района. На место в экстренном порядке выехала комиссия. Эвакуация животных началась сразу после обрушения крыши. К 24 часам 29 марта 120 коров находилось уже вне аварийного помещения во временном загоне. Все работы проводились совместно со специалистами хозяйства и районной администрации. Чтобы не допустить человеческих жертв при ночном разборе помещения, оперативным штабом под руководством главы района С.Б. Вотякова было принято решение продолжить работы утром 30 марта. В 8 часов подошла вся необходимая техника: краны, бульдозеры, погрузчики, были задействованы все работники ООО «Ишимагропродукт». Все работы проводились с соблюдением правил техники безопасности.

– Это предприятие не участвовало в бюджетной программе по реконструкции животноводческих помещений, – подчеркнул Сергей Валентинович, – имеющийся скот – частная собственность. Сейчас руководство хозяйства подсчитывает убытки и планирует начать за счёт собственных средств строительство нового коровника.

**Ирина КОРШУКОВА,  
Елена ТЮМЕНЦЕВА.**

## Время практических решений

**Ишимский машиностроительный завод на прошлой неделе посетила делегация из Белоруссии. Представители Минского автозавода намерены разместить на этой инвестиционной площадке сборочное производство.**

Первое знакомство с ишимской площадкой у белорусов состоялось год назад. В прошлом же году компания «Сибирь Трейлер», корпоративный партнёр МАЗа, установила на территории завода оборудование по сварке и сборке шасси для автомобильных прицепов. Текущее состояние дел и площадей, предлагаемых для размещения производственных линий, представители МАЗа оценили положительно. Белорусы также привезли два контракта на поставку опытных машинокомплектов для создания прототипов самосвальной и прицепной техники.

– Пора переходить к практической фазе, – уверен заместитель генерального директора ОАО «МАЗ» Анатолий Дедков. – Здесь должен быть создан весь технологический цикл как по производству деталей машин, так и по сборке и сдаче готовой техники. Следует создать инвестору уверенность в завтрашнем дне. Конечно, экономику нужно делать за счёт технических мероприятий, за счёт производства продукта с добавочной стоимостью. Это решаемо, необходимо только выбрать, какие модели и в каком количестве производить.

Заинтересованность в возрождении производства на территории Ишимского машиностроительного завода выразил и глава города



Фёдор Шишкин: «Для Ишима это новые рабочие места и увеличение собственной налогооблагаемой базы. В ближайшее время на уровне прави-

тельства Тюменской области пройдут переговоры, в ходе которых будут приняты решения по дальнейшему развитию инвестиционной площадки.

## Будем с газом

**В Ишиме наметились новые подвижки в решении газовой проблемы. В минувшую пятницу глава города Фёдор Шишкин провёл совещание по вопросу газоснабжения, в котором приняли участие представители ОАО «Тюменьмежрайгаз» и Ишимского ЛПУ.**

Впервые о газовой проблеме в городе заговорили пару лет назад, когда из-за нехватки мощностей на существующей газораспределительной станции был выдан запрет на подключение новых абонентов. Затем ситуация несколько стабилизировалась, и те горожане, кто установил в домах газовое оборудование, смогли подключиться к нитке голубого топлива. Однако в настоящее время технические условия на пуск газа не выдаются.

– В целом город газифицирован на 94-95 %, – подчеркнул глава города. – Строительство линейной части газоснабжения продолжается, но есть проблема: мы не можем подключить к газопроводу новых абонентов – жителей частного сектора, многоквартирные дома. Многие предприниматели обращаются в администрацию по этому вопросу – сегодня без газоснабжения невозможно развивать бизнес. Поэтому мы инициировали такое совещание, чтобы обсудить, как нам хотя бы на первых порах увеличить поставку газа в город.

Действующая газораспределительная станция, с проектным расходом 30 тысяч кубометров газа в час, в настоящее время исчерпала свой ресурс по пропускной способности. В пиковый период она



работает с предельной нагрузкой, а это опасно. Исправить ситуацию поможет ряд мероприятий, которые планируется провести нынешним летом, до начала нового отопительного сезона.

– Мы планируем построить газопровод-закольцовку. Это позволит равномерно распределить давление в газовых трубах во всех частях города. Длина нового газопровода – около шести километров. Нами рассмотрен и вариант установки двух газораспределительных пунктов на действующих сетях. Это даст возможность поднять давление на газораспределительной станции с 6 до 12 кг. Благодаря этим мероприятиям мы сможем увеличить

пропускную способность ГРС и начать выдавать технические условия на пуск газа новым абонентам, – сообщил заместитель генерального директора главного инженера ОАО «Тюменьмежрайгаз» Сергей Кудрявцев.

Фёдор Шишкин отметил, что сейчас, после того, как найдены пути решения газовой проблемы в городе, предстоит рассмотреть вопрос на уровне области. В более отдалённой перспективе, и это заложено в инвестиционной программе «Газпрома», – строительство новой ГРС, которая обеспечит поставку газа в Ишимский и Казанский районы.

**Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия Баранова.**

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПРОИЗВОДСТВО** ► Ишимский комбинат хлебопродуктов в прошлом месяце увеличил выработку муки, по сравнению с февралём, на 2 процента. Для финансовой составляющей предприятия это приличный прирост выручки – порядка 1 млн рублей. По словам генерального директора предприятия Ю.М. Рожкова, 60 процентов муки в марте реализовано на территории Тюменской области. Юрий Михайлович также отметил, что в апреле на хранение с последующим выкупом комбинат примет от сельхозпроизводителей Ишима и Приишимья порядка 5-6 тыс. тонн зерна.

► **ОБРАЗОВАНИЕ** ► В конце марта в Казани состоялся заключительный тур XI Всероссийского интеллектуального марафона учеников-занковцев. Собрал он обучающихся 4-х классов – 150 победителей региональных марафонов. Ишим в составе тюменской делегации представляла ученица 4«б» класса школы № 5 г. Ишима Ксения Мальцева (учитель Т.В. Лукашкова). Ксения успешно выступила в личном первенстве интеллектуального марафона и заняла второе место. Как отметила зам. директора шк. № 5 С.В. Старикова, девочка показала хороший уровень комплексных знаний по окружающему миру, литературному чтению, математике и русскому языку. Отметим, это первая победа ишимских занковцев на всероссийском уровне.

► **КОНКУРСЫ** ► В Тюмени подвели итоги конкурса «Лучший оператор связи – 2013». Данный конкурс для почтовиков считается важным. На первом этапе были представлены «визитные карточки» конкурсантов, во втором и третьем оценивались их профессиональные знания, умение вести диалог, владение техникой активных продаж, сообразительность и навыки разрешения возможных конфликтных ситуаций в работе с людьми. За право стать лучшей боролись восемь участниц из разных районов области. Приятно отметить, что второе место в конкурсе заняла оператор первого класса Ишимского почтового отделения № 6 Инна Карх, первое место завоевала тюменка Элина Филиппова, на третьем месте – оператор почтового отделения села Казанское Светлана Сухорукова.

► **ЛЫЖНИКИ** ► ДЮСШ № 1 закрыла сезон забегом на дистанцию в 1,4 км. На лыжню в рошу у школы № 7 вышло сто спортсменов. В разных возрастных группах среди юношей в лидеры вышли Руслан Смирнов, Комрон Ёров, Дмитрий Смирнов, Валерий Могилкин, Даниил Бальцер. У девушек первые места завоевали Дарья Казанцева, Виктория Щетинкина, Кристина Епурь, Анастасия Смирнова. Норму первого взрослого разряда выполнили Руслан Смирнов и Комрон Ёров. А чтобы и следующей зимой можно было блеснуть победами, лыжники займутся общей физической подготовкой.

► **МИНИ-ФУТБОЛ** ► Команда «Тюмень-2», выступающая в высшей лиге первенства по мини-футболу, 31 марта провела второй матч с командой «Заря» (г. Якутск) по системе плей-офф, ¼ финала. Наши спортсмены обыграли соперников со счётом 5:4. Последний пятый гол за несколько секунд до финального свистка забил ишимец Д. Семикин. По итогам двух игр команда «Тюмень-2» вышла в ½ финала. 7 апреля в СК «Локомотив» тюменская команда встретится с другим якутским футбольным клубом – «Алма-Алроса», и ишимцы вновь смогут поболеть за земляков.

(Соб. инф.).

## ОБЛАСТНАЯ ДУМА: ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## Встречи без галстуков



## с будущими медработниками

– Сегодня на работу одной из самых сложных отраслей – здравоохранения – направлено внимание как общественности, так и властей, – обратился Виктор Александрович к студентам медколледжа. – Губернатор Тюменской области лично занимается вопросами доступности и качества медицинской помощи. В Тюмени прошёл «круглый стол» с участием представителей Минздрава. Темой обсуждения стало составление нового документа – «Общественного договора» – между теми, кто лечит, и теми, кто получает медицинские услуги. Лично я пока не представляю себе, каким образом будет работать этот документ, кто будет выступать представителем от медицинского сообщества, а кто – от пациентов. На мой взгляд, обязанность врача – добросовестно лечить, а пациент должен понимать, что его здоровье – не только его личное достояние, это ещё и экономический фактор, от которого зависит благосостояние государства, – его надо беречь. И если человек наплеваательно относится к своему здоровью, может быть, следует ему уменьшить социальную нагрузку, а тому, кто в течение года ни разу не обращался в больницу, предоставлять определённые бонусы.

Одной из тенденций последних лет стал поток негатива в отношении учреждений здравоохранения, который идёт через интернет. И здесь принципиально важно разделить информацию на две половины: есть объективные проблемы в лечебных учреждениях, не позволяющие выйти здравоохранению на новый качественный уровень, и есть субъективные – это, как правило, человеческий фактор. Сегодня пациенты стали другими, са-

В ходе очередного рабочего визита в Ишим депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн обсудил со студентами Ишимского медицинского колледжа и Ишимского государственного педагогического института перспективы развития систем здравоохранения и образования в Тюменской области. Формат «встречи без галстуков» как нельзя лучше подошёл для неформального диалога с молодёжью.



но возникает новая задача – необходимо социальное развитие села (коммунальной и социальной инфраструктуры), иначе велика вероятность, что молодёжь, отработав положенные по контракту пять лет, уедет обратно в город. Такая программа развития села уже запущена в дей-

ствии: в этом году нам предстоит оценить потенциал каждого из населённых пунктов Тюменской области, рассмотреть дальнейшие перспективы их развития.

Виктор Рейн рассказал ишимским студентам-медикам о масштабном проекте, который реализуется в Тюмени. На базе Патрушево планируется создать медицинский городок. Из 11 учреждений шесть уже функционируют, ещё два – в стадии проектирования, по трём идёт определение источников финансирования. Одним из направлений является создание учебного центра для студентов медакадемии, открытие симуляционных классов европейского образца, чтобы будущие врачи приходили в учреждения здравоохранения с определёнными практическими навыками. Кроме того, проектом предусмотрено строительство служебного жилья – три многоквартирных дома. Свой рассказ депутат проиллюстрировал проектными эскизами.

Виктор Александрович также предложил студентам принять участие в областном конкурсе творческих работ «Если бы я был министром здравоохранения». Первый опыт подобного привлечения молодёжи к определению сложных

тем и проблем отрасли уже дал положительные результаты.

В ходе встречи учащиеся медколледжа обсудили с депутатом вопросы повышения стипендии, необходимости строительства общежития (80 % студентов – жители села), возможности дальнейшего поступления в медвуз не на общих основаниях, поощрения талантливых студентов и другие.

## и учителями

Пообщался Виктор Рейн и с представителями студенчества ИГПИ им. П.П. Ершова. Депутат высоко оценил перспективы ишимского вуза, который обеспечивает педагогическими кадрами весь юг Тюменской области. У института прослеживается хорошая статистика трудоустройства выпускников по специальности: 70 % – в 2011 году, 76 % – в 2012-м.

По мнению Виктора Александровича, в современном, довольно сложном, пронизанном информационными потоками (не всегда – позитивными) сообществе на плечи педагога ложится высокая задача – профориентация школьников, выявление их наклонностей и способностей с раннего возраста. А фундаментом для воспитательной деятельности должен стать патриотизм как основа благополучия страны, гражданская позиция человека, его желание самореализоваться и быть полезным обществу, убеждён депутат.

В.А. Рейн отметил, что в регионе продолжается реализация программ по предоставлению жилья молодым специалистам: успешно апробированная в областном центре практика выдачи сертификатов распространится также на Тобольск и Ишим. К 2017 году планируется поднять заработную плату педагогов до 45-46 тыс. рублей – средней по региону.

Вопросы, которые задали депутату студенты ИГПИ, касались проблемы сохранения здоровья и пропаганды здорового образа жизни среди современных школьников, привлечения молодых специалистов в сельскую местность, условий их трудоустройства, культуры и досуга. А будущие воспитатели обсудили проблему переполненности групп в детских садах и растущую тенденцию по оказанию дошкольных услуг частными учреждениями.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия Баранова.







## Поздравляем!

Дорогую сестрицу, тёту **Марию Григорьевну Хомякову** сердечно – с юбилеем!  
Замирает сердце от волнения!  
Ведь день наступил очень важный, большой!  
Забудь из прошлого всё злое, печальное,  
Добра мы желаем тебе всей душой!  
Ты в прошлом оставь все невзгоды и горести



И ни о чём, ни о чём не жалеи.  
Пусть благодатью, здоровьем и радостью одарит судьба тебя в твой юбилей!  
С пожеланиями счастья и долголетия  
**сестра Валентина, племянница Татьяна, Аркадий, Юрий.**

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79) в отношении земельного участка в гаражно-строительном кооперативе «Строитель-1», расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Большая/ул. Калинина (ГК «Строитель-1»), выполняются кадастровые работы по образованию границ земельного участка под капитальными гаражами. Заказчиком кадастровых работ является гаражный кооператив «Строитель-1» в лице представителя Финадеевой Татьяны Валерьевны, действующей на основании протокола общего собрания членов ГСК «Строитель-1» от 05.12.2012.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304) **07.05.2013** в 10.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Большая/ул. Калинина, гаражи-боксы в гаражно-строительном кооперативе «Строитель-1», имеющие право собственности (пожизненного наследуемого владения) на данные земельные участки. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ООО «Курганстройсервис»** настоящим извещает о проведении общего собрания участников долевого строительства земельных долей. ООО «Курганстройсервис» в соответствии со ст. 14, ст. 14\_1 Закона РФ от 24.07.2001 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о проведении общего собрания участников долевого строительства на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

- 1) бывший «Красный Восток» – Плешковское сельское поселение;
- 2) бывший «Шаблыкский» – Шаблыкское сельское поселение;
- 3) бывший ТОО «Русь» – Равнецкое сельское поселение.

#### Повестка дня:

1. Согласование места размещения волоконно-оптической линии передачи под строительство «Волоконно-оптическая линия передачи (ВОЛП) УС Омск – УС Тобольск. Первый этап. Строительство».

2. Другие вопросы.

**Заказчик:** ООО «Курганстройсервис» (г. Курган) в интересах ОАО «АК «Транснефть».

Собрание будет проводиться по адресам:

- 1) Тюменская область, Ишимский муниципальный район, с. Равнец, ул. Школьная, 12, в здании Дома культуры, 13 мая 2013 г. в 10 часов 00 минут;
- 2) Тюменская область, Ишимский муниципальный район, с. Шаблыкно, ул. Ленина, д. 61, в актовом зале школы, 14 мая 2013 г. в 14 часов 00 минут;
- 3) Тюменская область, Ишимский муниципальный район, с. Плешково, ул. Школьная, д. 37, в здании администрации Плешковского сельского поселения, 14 мая 2013 г. в 9 часов 00 минут.

Прибывшим на собрание при себе иметь документы, удостоверяющие право на земельную долю, паспорт, представителям участников долевого строительства – документ, подтверждающий полномочия на участие в общем собрании собственников земельных долей.

• **Составление декларации 3-НДФЛ** на возврат подоходного налога за обучение, лечение, покупку и строительство жилья, по суммам страхования ПФР и т. д., на продажу жилья, автомобилей, дач, садов, гаражей;

• **помогу составить договоры купли-продажи, мены, дарения, открыть и закрыть ИП;**

• **консультации** и др.

Обр. тел. 8-922-263-18-96; 8 (34551) 7-66-78, г. Ишим, ул. Ершова, 13 (район бассейна).

Предварительный звонок обязателен.

**ЗАКУПАЕМ свинину, говядину, баранину. Дорого.**  
Обр. по тел. 8-904-875-74-71.

**Ишимская городская организация инвалидов** приглашает инвалидов, не достигших пенсионного возраста, для создания банка данных (с целью трудоустройства).  
Справки по тел. 2-36-77, с 10 до 15 час.

**ЗАКУПАЕМ**  
свинину, говядину, баранину.  
**Дорого.**  
Обр. по тел. 8-904-875-76-87.

**ПРОДАЁТСЯ**  
сруб на баню 3х4 м.  
Обр. по тел.  
**8-913-637-87-15.**

## Извещение

Собственник земельных долей в праве общей долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения ТОО «Русь» Ишимского района Тюменской области ООО АК «Авангард» извещает остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельные участки. Земельные участки расположены: Тюменская область, Ишимский район, около с. Равнец.

Заказчиком кадастровых работ является ООО АК «Авангард», место нахождения: 627713 Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарина, ул. Гагарина, 21, тел./факс: 3-11-95, 4-91-82.

Работы по подготовке проектов межевания земельных участков проводит общество с ограниченной ответственностью «Ишимпроект» (ООО «Ишимпроект»), юридический адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Гагарина, 64а; почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Гагарина, 64а; для писем: г. Ишим, главпочтамт, а/я 49, тел. 8 (34551) 2-21-63, e-mail: oooip@gambler.ru, кадастровый инженер: Пушкаревич Татьяна Ивановна, квалификационный аттестат № 72-11-198, тел. 8-906-823-37-84.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 72:10:0000000:628. Местоположение: Тюменская область, Ишимский район, Равнецкое сельское поселение.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Гагарина, 64а, ООО «Ишимпроект», тел. 8 (34551) 2-21-63.

Обоснованные возражения по проекту межевания принимаются со дня публикации по 17 мая 2013 года по адресам: ООО «Ишимпроект», 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Гагарина, 64а, 8 (34551) 2-21-63; Равнецкая администрация сельского поселения, 627707 Тюменская область, Ишимский район, с. Равнец, ул. Школьная, 10, тел. 4-91-10.

Собрание участников долевого строительства для утверждения проекта межевого плана будет проводиться **18 мая 2013 года** в 12 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Равнец, Дом культуры.

На собрании будут рассмотрены вопросы размера местоположения границ образуемых земельных участков, утверждение проектов межевания земельных участков, о лице, уполномоченном от имени участников долевого строительства без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объёмах и о сроках таких полномочий.

Для проведения согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### МАГАЗИН ПЧЕЛОВОДСТВА

**ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ**  
на челопакеты.  
Тел. 8-950-493-00-78.



Размещение в газете  
рекламы, объявлений.  
Тел. 2-12-86.  
E-mail: ip\_reklama@mail.ru

## График приёма граждан депутатами Ишимской городской Думы на 1-7 апреля

**Родяшин Виктор Петрович** (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса). Время и место приёма: **5 апреля**, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

**Квашнин Юрий Алексеевич** (округ № 8). Время и место приёма: **4 апреля**, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9; **8 апреля**, 15.00-16.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

## С заботой о здоровье и интересах потребителей

Вопросы санитарно-эпидемиологического благополучия населения и проблемы в сфере защиты прав потребителей обсудили участники выездного заседания коллегии Управления Роспотребнадзора по Тюменской области, которое прошло в городской администрации. Кроме представителей Роспотребнадзора в нём приняли участие заместители глав г. Ишима, Ишимского и близлежащих районов, сотрудники прокуратуры, медицинские работники.

Как сообщила руководитель Управления Роспотребнадзора по Тюменской области Галина Шаруха, в регионе сложилась благополучная медико-демографическая ситуация. В 2012 году возросла обеспеченность населения доброкачественной питьевой водой, однако ещё остаются проблемные территории, где качество воды не соответствует нормативам, в основном – в сельской местности. Ряд мероприятий направлен на профилактику пищевых дефицитов: нехватку йода компенсирует повсеместное введение в рацион йодированной соли, а при анемии медики рекомендуют употреблять в пищу хлеб, обогащённый микроэлементами.

По словам главного санитарного врача области, благодаря дополнительной иммунизации в рамках национального календаря прививок удалось снизить заболеваемость населения острым вирусным гепатитом В, корью (в течение последних двух лет ни одного случая), краснухой.

В преддверии эпидемического подъёма заболеваемости гриппом

и ОРВИ в прошлом году проведена иммунизация населения. Привито 551 200 человек (41 % от численности населения области). За эпидсезон 2011-2012 гг. заболеваемость ОРВИ среди лиц, не имеющих прививок против гриппа, в 64 раза выше, чем среди привитых.

Заболеваемость клещевым вирусным энцефалитом снизилась в три раза, зарегистрировано два летальных исхода. В 2012 году прививку получили около 70 тысяч человек. Ежегодно растут объёмы акарицидных обработок, в 2012 году ими охвачено 5,2 тыс. га (в 2011 г. – 4,6 тыс. га).

Неблагополучной пока остаётся ситуация по псевдотуберкулёзу и сипистерхозу, по этим заболеваниям отмечен рост.

Об итогах деятельности территориального отдела Роспотребнадзора в г. Ишима, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорokinском районах рассказала начальник отдела Ирина Покровская. Она отметила, что в прошлом году при общем увеличении количества проверок уменьшилось количество внеплановых проверок, все они согласованы с органами прокуратуры. В территориальный отдел Роспотребнадзора за год поступило 82 обращения от граждан, основными поводами для жалоб остаются продажа некачественных товаров и жилищно-коммунальные услуги.

Также в ходе совещания его участники обсудили перспективы дальнейшего межведомственного взаимодействия.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

## ЗАКОН И ПОРЯДОК

### Подделка с последствиями

На два месяца ограничили свободу 21-летнего ишимца за подделку документов. Молодой человек решил получить права с категориями «Е» и «Д», однако пожалел 2 500 рублей на медицинское освидетельствование. Так как незадолго до этого горожанин уже проходил медкомиссию на другие категории и справка у него имела, он просто вписал нужные буквы в документ. Однако в ГИБДД обман раскрыли и в отношении незадачливого автолюбителя возбудили уголовное дело по статье 327 Уголовного кодекса РФ («Изготовление или сбыт поддельных документов»). В ходе следствия ранее не судимый обвиняемый, которого везде характеризовали лишь положительно, раскаялся и признал свою вину.

### Мститель

Под подпиской о невыезде находится 34-летний бывший сотрудник одного из местных сельхозпредприятий. Как пояснили в пресс-службе МО МВД России «Ишимский», данный гражданин был недоволен задержками заработной платы и решил отомстить своему работодателю. Для этого он разбил стекло на складе, где разлил хранившееся там подсолнечное масло, рассыпал крупы, сахар и муку, а также похитил 2 500 рублей. Теперь злоумышленник ждёт суда, ему грозит до двух лет лишения свободы.

Подготовила **Юлия КРОО.**

*По материалам, предоставленным Ишимской межрайонной прокуратурой и МО МВД России «Ишимский».*

**Охранное предприятие** проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелегализованные – 26 000-29 000 руб., легализованные – 35 000-40 000 руб. Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

**e-mail: ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 2 печатных листа.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

**Тираж 3 724 экземпляра.**